در تازه‌ترین گزارش Similarweb، **ChatGPT** موفق شده است در رده‌بندی ۱۰ وب‌سایت پربازدید جهان در ژانویه ۲۰۲۵، به رتبه ششم دست یابد. این موفقیت به معنای پیشی گرفتن از وب‌سایت‌هایی مانند یاهو و ایکس است و نشان‌دهنده رشد چشمگیر این پلتفرم هوش مصنوعی OpenAI می‌باشد.

[رتبه‌بندی وب‌سایت‌ها] به ترتیب شامل موارد زیر است:
1. [گوگل](- ۲۹.۲۱ درصد
2. [یوتوب]( - ۲۰.۴۰ درصد
3. [فیسبوک]( - ۵.۰۸ درصد
4. [واتساپ]( - ۳.۲ درصد
5. [اینستاگرام](- ۲.۸ درصد
7. [ایکس]( - ۱.۹۲ درصد
8. [یاهو](- ۱.۸۸ درصد
9. [ردیت]( - ۱.۹ درصد
10. [نتفلیکس]-)۲.۳ درصد

مدیرعامل OpenAI، «سم آلتمن»، پس از انتشار این آمار در پلتفرم X اظهار داشت: «هنوز راه درازی در پیش داریم تا به گوگل برسیم!» این اظهارنظر نشان‌دهنده آگاهی OpenAI از فاصله خود با گوگل در حوزه جستجو است، اما قرارگیری ChatGPT در این جایگاه نشان می‌دهد که این ابزار به یکی از منابع اطلاعاتی محبوب کاربران تبدیل شده است.

نکته قابل توجه این است که از میان ۱۰ وب‌سایت پربازدید، تنها گوگل، واتساپ و یاهو برای کاربران ایرانی قابل دسترسی هستند و سایر وب‌سایت‌ها به دلیل فیلترینگ یا تحریم‌ها از دسترس خارج شده‌اند.

افزایش ترافیک ChatGPT به عرضه قابلیت جستجو برای عموم کاربران مربوط می‌شود که به تازگی فعال شده است. این قابلیت به کاربران اجازه می‌دهد تا بدون نیاز به ورود، اطلاعات مورد نظر خود را مستقیماً از وب دریافت کنند و با ارجاعات معتبر استفاده کنند. این اقدام ChatGPT را به یک رقیب جدی برای گوگل و بینگ تبدیل کرده است.

برخی تحلیلگران پیش‌بینی می‌کنند که اگر روند فعلی ادامه یابد، ChatGPT ممکن است بتواند تا یک درصد از سهم بازار جستجو را به خود اختصاص دهد؛ رقمی که در دنیای جستجو معادل میلیون‌ها کاربر و میلیاردها جستجو در ماه خواهد بود.

در مجموع، رشد ChatGPT نه تنها در زمینه وب‌سایت‌ها بلکه در فهرست اپلیکیشن‌های محبوب نیز مشهود است و این ابزار هوش مصنوعی توانسته است در میان اپلیکیشن‌های برتر آیفون در آمریکا نیز جایگاه دوم را کسب کند، که نشان‌دهنده محبوبیت روزافزون آن در بین کاربران جهانی است.
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