در نشستی تخصصی با موضوع **تحول دیجیتال** و **حکمرانی هوشمند**، اهمیت این مفاهیم و نیاز به درک آنها مورد بررسی قرار گرفت. این نشست در راستای ضرورت فرهنگ‌سازی و نقش فناوری اطلاعات در این زمینه برگزار شد. 

در این پنل تخصصی، سخنرانان به موضوعات مرتبطی پرداختند که از جمله آن‌ها می‌توان به اهمیت **تحول دیجیتال**، ضرورت فرهنگ‌سازی و نیاز به درک **حکمرانی هوشمند** اشاره کرد. همچنین، نقش فناوری اطلاعات و لزوم توجه به این حوزه در راستای توسعه و پیشرفت کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 

**[تحول دیجیتال] به معنای ادغام فناوری‌های دیجیتال در تمامی جنبه‌های یک کسب‌وکار است که منجر به تغییرات اساسی در نحوه عملکرد سازمان‌ها و ارائه ارزش به مشتریان می‌شود. این تحول شامل تغییر در فرهنگ سازمانی، فرآیندها، فناوری‌ها و مدل‌های کسب‌وکار است. **حکمرانی هوشمند** نیز به معنای استفاده از فناوری‌های نوین برای بهبود عملکرد دولت و ارائه خدمات بهتر به شهروندان است. این نوع حکمرانی شامل استفاده از داده‌ها، هوش مصنوعی و سایر فناوری‌ها برای تصمیم‌گیری‌های بهتر، افزایش شفافیت و مشارکت شهروندان در فرآیندهای حکومتی است. 

با توجه به اهمیت این موضوعات، برگزاری این نشست تخصصی گامی مهم در راستای آگاهی‌بخشی و ترویج **تحول دیجیتال** و **حکمرانی هوشمند** در کشور به شمار می‌رود. این نشست فرصتی را برای تبادل نظر و تجربیات بین متخصصان و فعالان این حوزه فراهم کرد و به تبیین چالش‌ها و فرصت‌های پیش روی **تحول دیجیتال** در ایران کمک کرد. 

در حاشیه این نشست، موضوعاتی مانند نقش شرکت‌های ارتباطی در **تحول دیجیتال** نیز مورد بحث قرار گرفت. شرکت‌هایی مانند رایتل به عنوان یکی از بازیگران اصلی در حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات، نقش مهمی در تسهیل و تسریع **تحول دیجیتال** در کشور ایفا می‌کنند. این شرکت‌ها با ارائه خدمات و راهکارهای نوین، به سازمان‌ها و کسب‌وکارها کمک می‌کنند تا از مزایای **تحول دیجیتال** بهره‌مند شوند و به اهداف خود دست یابند. 

علاوه بر این، در این نشست به اهمیت آموزش و تربیت نیروی انسانی متخصص در حوزه **تحول دیجیتال** و **هوش مصنوعی** نیز تاکید شد با توجه به رشد روزافزون فناوری‌های دیجیتال، نیاز به متخصصانی که قادر به استفاده و توسعه این فناوری‌ها باشند، بیش از پیش احساس می‌شود. بنابراین، سرمایه‌گذاری در آموزش و تربیت نیروی انسانی متخصص در این حوزه‌ها، امری ضروری برای موفقیت در **تحول دیجیتال** و **حکمرانی هوشمند** است. 
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