معاون سازمان نقشه برداری : چالش اصلی کشاورزی هوشمند در ایران اینترنت است. 

معاون سازمان نقشه‌برداری کشور، چالش اصلی کشاورزی هوشمند در ایران را به عدم دسترسی به اینترنت مرتبط می‌داند. او تأکید می‌کند که یکی از بزرگ‌ترین موانع برای توسعه این نوع کشاورزی، نبود زیرساخت‌های اینترنتی مناسب است.

نیما قاسملو در سخنرانی خود در هفته جهانی فضا، به این نکته اشاره کرد که بسیاری از اراضی کشاورزی در مناطقی قرار دارند که امکان دسترسی به اینترنت وجود ندارد. این موضوع به شدت بر روند پیاده‌سازی فناوری‌های نوین در کشاورزی تأثیر می‌گذارد و موجب کاهش بهره‌وری و افزایش هزینه‌ها می‌شود.

او همچنین بیان کرد که برای پیاده‌سازی کشاورزی هوشمند، نیاز به زیرساخت‌های قوی و پایدار در حوزه اینترنت و برق احساس می‌شود. نبود این امکانات نه تنها مانع از استفاده از تکنولوژی‌های پیشرفته می‌شود، بلکه بر امنیت غذایی و توسعه پایدار کشور نیز تأثیر منفی خواهد گذاشت.

قاسملو به چالش‌های دیگری نیز اشاره کرد، از جمله تأمین انرژی مورد نیاز برای حسگرها و دستگاه‌های اینترنت اشیا. او توضیح داد که دستگاه‌ها در این سیستم به برق نیاز دارند و تأمین انرژی یکی از چالش‌های جدی است. در حالی که در خانه‌های هوشمند می‌توان از برق شهری استفاده کرد، اما در حوزه کشاورزی هوشمند این مسئله پیچیده‌تر می‌شود.

چالش‌های کاربردی مانند انتقال اطلاعات در شرایط امن، تهیه نسخه پشتیبان، و نظارت و قانونگذاری نیز از دیگر موانع پیش روی کشاورزی هوشمند محسوب می‌شوند. قاسملو تأکید کرد که برای بهره‌برداری مؤثر از فناوری‌های نوین، نیاز به تصویب قوانین مناسب و ایجاد بستری امن برای انتقال داده‌ها وجود دارد.

در نهایت، معاون سازمان نقشه‌برداری بر لزوم همکاری بین نهادهای مختلف دولتی و خصوصی برای ایجاد زیرساخت‌های لازم تأکید کرد تا کشاورزان بتوانند از مزایای کشاورزی هوشمند بهره‌مند شوند. این اقدامات نه تنها به افزایش بهره‌وری کمک خواهد کرد بلکه می‌تواند امنیت غذایی کشور را نیز تقویت نماید.
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