
هشدار اتاق بازرگانی :آیا زیرساخت‌ها مناسب پذیرش تکنولوژی های جدید هستند؟؟؟ 

اتاق بازرگانی ایران به تازگی نسبت به وضعیت زیرساخت‌ها در پذیرش تکنولوژی‌های جدید هشدار داده است و ضعف جدی دی این حوزه داریم. در این زمینه، فعالان حوزه فناوری تأکید کردند که زمان آن فرا رسیده تا کسب‌وکارهای سنتی با دنیای دیجیتال همگام شوند، زیرا ادامه روند کنونی می‌تواند به نابودی آنها منجر شود. 

در نشستی که به بررسی «برنامه هفتم پیشرفت و سهم فناوری اطلاعات و ارتباطات» اختصاص داشت، شرکت‌کنندگان بر نیاز به تقویت زیرساخت‌های فناوری اطلاعات تأکید کردند. محمد کشوری، پژوهشگر حوزه فناوری، اشاره کرد که در این برنامه چهار ماده به حوزه فناوری اطلاعات اختصاص یافته است و اهداف مشخصی برای توسعه در نظر گرفته شده است. 

فرهاد زوارهای، عضو کمیسیون فاوا اتاق ایران، با ارائه آمارهای سال ۲۰۲۳، از رشد قابل توجه نفوذ اینترنت در ایران خبر داد و گفت که نرخ دسترسی به اینترنت در کشور به بیش از ۸۰ درصد رسیده است. او همچنین تعداد کاربران شبکه‌های اجتماعی را حدود ۷۰ میلیون نفر و حجم تجارت الکترونیک را حدود سه و نیم میلیارد دلار اعلام کرد. زوارهای افزود که با وجود این آمار مثبت، کسب‌وکارهای سنتی همچنان در معرض خطر قرار دارند و برای بقا باید به روزرسانی شوند.

وی همچنین هزینه‌های ناشی از حملات سایبری را «تکان‌دهنده» توصیف کرد و گفت که این وضعیت به تدریج برای کشور عادی شده است. زوارهای تأکید کرد که اگرچه ظرفیت‌های خوبی برای رشد در حوزه‌های فناوری وجود دارد، اما مشکلاتی از جمله نیاز به آموزش نیروها و به‌روز شدن مدیران باید حل شود. او تصریح کرد که زیرساخت‌ها باید برای پذیرش تکنولوژی‌های جدید آماده باشند، اما در حال حاضر با ضعف‌های جدی مواجه‌اند.

نیلوفر مرادحاصل، معاون پژوهشکده راهبردی فاوا، نیز در این نشست بر چالش‌های موجود در محیط کسب‌وکار ایران تأکید کرد و گفت که دولت و بخش خصوصی با مشکلاتی نظیر تحریم‌ها و کمبود بودجه روبه‌رو هستند. او افزود که نیروی کار متخصص کشور در حال مهاجرت است و این موضوع بر کمبود سرمایه‌گذاری در حوزه ICT تأثیر منفی می‌گذارد.

مرادحاصل همچنین اشاره کرد که اگرچه چالش‌ها وجود دارد، اما برنامه هفتم توسعه فرصت‌هایی را برای استفاده از فناوری‌ها برای حل مشکلات کشور فراهم کرده است. او بر لزوم حکمرانی مؤثر در فضای مجازی تأکید کرد و گفت که رگولاتوری اقتصاد دیجیتال هنوز ناکارآمد بوده است.

در نهایت، اتاق بازرگانی هشدار می‌دهد که اگر زیرساخت‌ها تقویت نشوند و کسب‌وکارها به روز نشوند، آینده‌ای تاریک برای اقتصاد دیجیتال ایران رقم خواهد خورد.
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