
مجلس نمایندگان آمریکا در نظر دارد هفته آینده به لایحه‌ای رأی دهد که شامل تخصیص بیش از ۳ میلیارد دلار برای حذف تجهیزات چینی از شبکه‌های مخابراتی این کشور است. این اقدام به‌منظور کاهش خطرات امنیتی ناشی از تجهیزات شرکت‌های چینی مانند *هواوی* و *زد‌تی‌ای* انجام می‌شود.

کمیسیون ارتباطات فدرال آمریکا (FCC) اعلام کرده که هزینه واقعی حذف این تجهیزات ناامن حدود ۴.۹۸ میلیارد دلار برآورد شده است، در حالی که کنگره پیش‌تر تنها ۱.۹ میلیارد دلار برای این برنامه تصویب کرده بود. جسیکا روزن وورسل، رئیس FCC، اخیراً تأکید کرده که برنامه جایگزینی تجهیزات در شبکه‌های ۱۲۶ شرکت با کسری ۳.۰۸ میلیارد دلاری مواجه است و این موضوع می‌تواند هم امنیت ملی و هم اتصال مصرف‌کنندگان روستایی را به خطر بیندازد.

وی همچنین هشدار داد که کمبود بودجه ممکن است منجر به تعطیلی برخی از شبکه‌های روستایی شود و تنها ارائه‌دهنده خدمات در برخی مناطق را حذف کند، که این امر می‌تواند خدمات اضطراری مانند ۹۱۱ را تحت تأثیر قرار دهد.

تیم داناوان، مدیر عامل انجمن شرکت‌های مخابراتی رقابتی، نیز از اظهارات روزن وورسل حمایت کرده و گفت: برای تحقق الزامات حذف و جایگزینی تجهیزات، تأمین این بودجه بسیار ضروری است تا اتصال ده‌ها میلیون آمریکایی حفظ شود.

کنگره آمریکا در سال ۲۰۱۹ تصمیم به الزام اپراتورهای مخابراتی آمریکایی گرفته بود تا شبکه‌های خود را از تجهیزات چینی پاکسازی کنند. در سال ۲۰۲۳، کاخ سفید درخواست ۳.۱ میلیارد دلار برای این برنامه را ارائه داد. 

بر اساس گزارش‌ها، ماریا کانتول، رئیس کمیته بازرگانی سنا، اعلام کرده که تأمین مالی این برنامه از طریق فروش طیف موج بی‌سیم در باند معروف به *AWS-3* و همچنین با استفاده از بودجه حداکثر ۵۰۰ میلیون دلاری برای قطب‌های فناوری منطقه‌ای انجام خواهد شد.

این اقدام مجلس نمایندگان آمریکا نشان‌دهنده نگرانی‌های فزاینده درباره امنیت ملی و وابستگی به فناوری‌های چینی است و می‌تواند تأثیرات قابل توجهی بر صنعت مخابرات و زیرساخت‌های ارتباطی کشور داشته باشد.
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