رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیک: سکوت طولانی بانک مرکزی درباره مسدودی درگاه پرداخت صرافی‌ها توجیه ندارد

رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیک در نشست خبری اخیر خود، نسبت به سکوت طولانی بانک مرکزی در مورد مسدودسازی درگاه‌های پرداخت صرافی‌های رمزارز انتقاد کرد و گفت: «بانک مرکزی باید هر چه سریع‌تر موضع خود را در این زمینه مشخص کند.» او ابراز امیدواری کرد که با برگزاری جلسات فشرده در هفته‌های آینده، گام‌های مثبتی در این راستا برداشته شود.

امین کلاهدوزان تأکید کرد که سکوت بانک مرکزی درباره این موضوع غیرقابل توجیه است و باید علت مسدودسازی به‌طور شفاف اعلام شود. او افزود: «بانک مرکزی باید راهکارهای مشخصی ارائه دهد و زمان‌بندی برای حل این مشکل تعیین کند. این کم‌کاری به معنای عدم تعامل و مفاهمه با بخش خصوصی است.»

در ادامه، مهدی فاطمیان، رئیس انجمن فینتک، نیز به انتقاد از بانک مرکزی پرداخت و گفت: «مسدودسازی درگاه‌های پرداخت باعث ایجاد سردرگمی در کسب‌وکارها می‌شود. انتظار می‌رود که بانک مرکزی با فعالان این حوزه تعامل داشته باشد تا از سوءتفاهم‌ها جلوگیری شود.»

نیما قاضی، رئیس انجمن تجارت الکترونیک تهران، نیز به مشکلات ناشی از تصمیمات ناگهانی اشاره کرد و گفت: «مسدودسازی پلتفرم‌های رمزارزی می‌تواند منجر به شکل‌گیری بازارهای زیرزمینی و غیررسمی شود. ما انتظار داریم که دولت دلایل این تصمیمات را به‌طور شفاف اعلام کند.»

مدیرعامل جیبیت نیز در این نشست گفت: «این اقدام بانک مرکزی نه تنها علیه یک شرکت بلکه علیه یک صنعت است. مسدودسازی درگاه‌ها موجب توقف شریان مالی کسب‌وکارها شده است.» او همچنین بر اهمیت حفظ اعتماد کاربران تأکید کرد و گفت: «اگر اعتماد کاربران مخدوش شود، ممکن است بستر استفاده از پلتفرم‌های خارجی افزایش یابد.»

عباس آشتیانی، رئیس کمیسیون رمزارز و بلاکچین نصر تهران، نسبت به عواقب منفی این تصمیم هشدار داد و گفت: «اگر اعتماد کاربران آسیب ببیند، بازارهای بی‌ریشه خارجی جایگزین خواهند شد و حقوق مردم تضییع خواهد شد.»

در نهایت، فعالان حوزه تجارت الکترونیک تأکید کردند که برای جلوگیری از بروز مشکلات بیشتر، نیازمند تعامل و گفتگو با نهادهای تنظیم‌گر هستند و خواستار شفافیت بیشتری از سوی بانک مرکزی شدند.
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