
دادگاه تجدیدنظر ایالات متحده به تازگی تلاش‌های کمیسیون ارتباطات فدرال (FCC) برای احیای قوانین بی‌طرفی شبکه را رد کرد. این تصمیم به معنای بی‌اعتباری اقدام دولت بایدن در بازگرداندن این قوانین است که از حمایت‌های قوی حامیان اینترنت بی‌طرف برخوردار بود. دادگاه اعلام کرد که تصمیم‌گیری در این زمینه از اختیارات FCC خارج است و این موضوع به چالش‌های قانونی بیشتری منجر خواهد شد.

قوانین بی‌طرفی شبکه که در سال 2015 توسط FCC تصویب شد، به منظور جلوگیری از تبعیض در ارائه خدمات اینترنتی طراحی شده بودند. این قوانین تضمین می‌کردند که ارائه‌دهندگان خدمات اینترنتی نمی‌توانند به طور غیرمنصفانه سرعت یا دسترسی به محتوا را محدود کنند. اما در سال 2017، FCC تحت ریاست آجی پای، این قوانین را لغو کرد و به ارائه‌دهندگان اجازه داد تا با سرعت‌های مختلف و شرایط متفاوت خدمات خود را ارائه دهند.

دولت بایدن و حامیان بی‌طرفی شبکه بارها خواستار بازگشت این قوانین شدند و FCC نیز اقداماتی برای بررسی دوباره این موضوع آغاز کرده بود. اما حکم اخیر دادگاه نشان‌دهنده محدودیت‌های قانونی است که FCC با آن مواجه است. این تصمیم نه تنها بر آینده بی‌طرفی شبکه تأثیر می‌گذارد، بلکه می‌تواند به نفع شرکت‌های بزرگ فناوری و ارائه‌دهندگان خدمات اینترنتی باشد که تمایل دارند کنترل بیشتری بر نحوه ارائه خدمات خود داشته باشند.

در واکنش به این حکم، گروه‌های حامی مصرف‌کنندگان و فعالان حقوق دیجیتال ابراز نگرانی کردند و گفتند که این تصمیم می‌تواند به کاهش رقابت و افزایش هزینه‌ها برای مصرف‌کنندگان منجر شود. آن‌ها همچنین تأکید کردند که نبود قوانین بی‌طرفی شبکه می‌تواند به نفع شرکت‌های بزرگ باشد و دسترسی برابر به اطلاعات را تهدید کند.

با توجه به این وضعیت، به نظر می‌رسد که آینده بی‌طرفی شبکه در ایالات متحده همچنان نامشخص باقی خواهد ماند و ممکن است نیاز به اقدامات قانونی بیشتری باشد تا حقوق مصرف‌کنندگان در دنیای دیجیتال حفظ شود.
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