سرمایه‌گذاری ۲۰ میلیارد دلاری اماراتی‌ها در دیتاسنترهای آمریکا

حسین سجوانی، میلیاردر اماراتی و بنیان‌گذار شرکت توسعه املاک داماک، از سرمایه‌گذاری ۲۰ میلیارد دلاری برای ساخت دیتاسنترهای جدید در ایالات متحده خبر داد. این اعلام در تاریخ ۷ ژانویه ۲۰۲۵، در اقامتگاه مارالاگوی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا، صورت گرفت. سجوانی اظهار داشت که این سرمایه‌گذاری به منظور افزایش ظرفیت زیرساخت‌های دیجیتال در ایالت‌های مختلف آمریکا انجام خواهد شد.

ترامپ در این نشست گفت: «این بودجه صرف ساخت مراکز داده جدید در ایالت‌های غرب میانه و کمربند آفتاب خواهد شد.» مرحله نخست این پروژه شامل ایالت‌های آریزونا، ایلینوی، ایندیانا، لوئیزیانا، میشیگان، اوهایو، اکلاهما و تگزاس خواهد بود. سجوانی همچنین بیان کرد که برای این سرمایه‌گذاری چهار سال منتظر بوده است و پیروزی ترامپ در انتخابات نوامبر برای او و خانواده‌اش خبر خوشحال‌کننده‌ای بود.

ترامپ بر تعهد خود نسبت به تسریع روند صدور مجوز برای کسب‌وکارهایی که حداقل ۱ میلیارد دلار در اقتصاد آمریکا سرمایه‌گذاری می‌کنند، تأکید کرد. او افزود: «این تعهد نشان‌دهنده آن است که بسیاری از رهبران تجاری بزرگ جهان آینده اقتصادی روشنی را برای آمریکا متصور هستند.»

این سرمایه‌گذاری تنها یکی از چندین پروژه بزرگ است که پس از پیروزی ترامپ در انتخابات ریاست‌جمهوری مطرح شده است. پیش‌تر نیز اعلام شده بود که سافت بنک، غول ژاپنی در زمینه سرمایه‌گذاری فناوری، طی چهار سال آینده ۱۰۰ میلیارد دلار در اقتصاد آمریکا سرمایه‌گذاری خواهد کرد. 

با توجه به اهمیت دیتاسنترها برای زیرساخت‌های فناوری اطلاعات و ارتباطات، این سرمایه‌گذاری می‌تواند تأثیرات مثبت زیادی بر روی بازار کار و رشد اقتصادی آمریکا داشته باشد. کارشناسان بر این باورند که این پروژه‌ها می‌توانند فرصت‌های شغلی جدیدی ایجاد کرده و به توسعه فناوری‌های نوین کمک کنند.
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