
عملیات توسعه فیبر نوری ایرانسل به ۱۳۰مین شهر کشور رسید. این پروژه که با هدف گسترش زیرساخت‌های اینترنت پرسرعت در ایران اجرا می‌شود، به تازگی آغاز شده و شامل استان‌های آذربایجان غربی، خراسان رضوی، البرز، فارس، اصفهان و هرمزگان است.

ایرانسل با هدف کاهش شکاف دیجیتال و افزایش دسترسی به اینترنت پرسرعت، اقدام به اجرای این پروژه کرده است. مدیران این شرکت اعلام کرده‌اند که با راه‌اندازی فیبر نوری در این شهرها، کاربران قادر خواهند بود از اینترنت با کیفیت بالاتر و سرعت بیشتر بهره‌مند شوند.

این پروژه نه تنها به افزایش کیفیت خدمات اینترنتی در مناطق جدید کمک خواهد کرد، بلکه به توسعه اقتصادی و اجتماعی این مناطق نیز تاثیر مثبت خواهد گذاشت. با توجه به اینکه میزان اتصال فیبر نوری در کشور تنها ۵ درصد است، ایرانسل تلاش دارد تا این رقم را افزایش دهد و به استانداردهای جهانی نزدیک‌تر شود.

ایرانسل همچنین اعلام کرده است که در سال ۱۴۰۳، ۹۷۹ سایت BTS جدید را به بهره‌برداری خواهد رساند و ۱۴ شهر جدید و ۱۰۰۴ روستای دیگر را تحت پوشش قرار خواهد داد. این اقدامات نشان‌دهنده عزم جدی ایرانسل برای بهبود زیرساخت‌های ارتباطی کشور است.

با توجه به پیشرفت‌های اخیر در زمینه فناوری اطلاعات و ارتباطات، انتظار می‌رود که توسعه فیبر نوری ایرانسل بتواند به عنوان یک محرک مهم برای رشد اقتصادی و اجتماعی در مناطق تحت پوشش عمل کند. این پروژه می‌تواند به تسهیل دسترسی به اطلاعات و خدمات آنلاین کمک کند و زمینه‌ساز تحول دیجیتال در کشور باشد.

در نهایت، این اقدام ایرانسل نشان‌دهنده تعهد این شرکت به ارتقاء سطح خدمات خود و پاسخگویی به نیازهای روزافزون کاربران در عصر دیجیتال است. با ادامه این روند، می‌توان امیدوار بود که دسترسی به اینترنت پرسرعت در تمامی نقاط کشور فراهم شود و شکاف دیجیتال کاهش یابد.
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