
ایسوس به تازگی از **روتر گیمینگ ROG Rapture GT-BE19000AI** رونمایی کرده است که با ویژگی‌های برجسته‌اش، توجه بسیاری از کاربران و گیمرها را به خود جلب کرده است. این روتر با پهنای باند **۱۹ هزار مگابیت بر ثانیه**، یکی از قدرتمندترین روترهای موجود در بازار به شمار می‌رود. 

 ویژگی‌های کلیدی

روتر GT-BE19000AI دارای معماری سه‌هسته‌ای است که شامل یک CPU، NPU و MCU می‌شود. این طراحی به روتر اجازه می‌دهد تا عملکردی بهینه و مصرف انرژی کمتری را ارائه دهد. NPU اختصاصی این دستگاه به پردازش داده‌ها کمک کرده و تجربه‌ای بدون تأخیر را برای کاربران فراهم می‌آورد. همچنین، این روتر دارای **پوشش ۲۸۰ مترمربع** است که به کاربران این امکان را می‌دهد تا در فواصل دورتر نیز از اتصال پایدار و سریع بهره‌مند شوند.

 مدیریت ترافیک

ایسوس با تمرکز بر نیازهای گیمرها، این روتر را به گونه‌ای طراحی کرده که بتواند بار ترافیکی سنگین بازی‌های آنلاین را به راحتی مدیریت کند. ویژگی‌های هوشمند این دستگاه شامل یادگیری زمان‌بندی و حالت صرفه‌جویی انرژی هوش مصنوعی است که می‌تواند مصرف انرژی را تا **۴۶ درصد** کاهش دهد. این قابلیت‌ها باعث می‌شود که GT-BE19000AI نه تنها برای بازی، بلکه برای سایر فعالیت‌های آنلاین نیز مناسب باشد.

 معرفی در CES 2025

این روتر گیمینگ جدید ایسوس در نمایشگاه CES 2025 معرفی شد و به عنوان یک محصول پیشرفته در زمینه فناوری‌های ارتباطی شناخته می‌شود. با توجه به ویژگی‌های برجسته آن، انتظار می‌رود که GT-BE19000AI به انتخاب اول گیمرها و کاربران حرفه‌ای تبدیل شود.

 نتیجه‌گیری

با توجه به اینکه دنیای بازی‌های آنلاین نیازمند اتصالات سریع و پایدار است، ایسوس با این محصول جدید خود، گام بلندی در راستای ارائه راهکارهای ارتباطی پیشرفته برداشته است. این روتر نه تنها برای گیمرها بلکه برای کاربرانی که به دنبال اتصال سریع و مطمئن هستند، گزینه‌ای ایده‌آل محسوب می‌شود.
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